

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár halvtábla és vidéki
 Egy hónap 70 korona. Negyedévre 170 korona.
 Félévre 340 korona. Egész évre 660 korona.
 Munkásoknak 40% kedvezéssel minden nap.

Feladv. szerkesztő és lapfőnöke:

THAN GYULA



Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt, I. emelet.
 A Debreceni Ész Takarékpénztár gondjára.
 Egy szám ára 3 korona

Mindenki

aki az utóbbi hónapok nemzetgyűlési jeleneteit figyelemmel kísérte, megállapította és elhatározta, hogy annak idején, ha majd szavazati jogával dönteni kell a jelöltek sorsa felett, — ugyancsak meghányja-veti, kire szavaz. A most tapasztaltak alapos óvatosságra intik s a mindenben gáncsoskodó, érvényesülésért lármázó, hatalmat áhító és a nehéz küzdelemmel alapozó-építő munkát is felborítani akaró demagógokat úgy kihajítja bizalmából, mintha soha heune se lettek volna.

Mert az már mégis csak sok, hogy mindig a maguk extravagáns pajával hozakodnak elő, belekapaszkodnak a szalmaszába is, aztán tagadnak, tagadják még azt is, hogy tagadnak és hogy náluk méltóbb ember állt volna a nemzet sorsát intéző parlamentben.

Bezzeg, mikor a mandátumért reszkettek, tele tudóval fújtak a nemzeti alapon való konzolidációt. A keresztény alap is nagyszerű lépés volt. Mikor aztán henni melegedtek a parlamenti tüzhelynél, becses gondolatuk erősen elkalandozott a választópolgárok óhaja, vágya, reménye és akaratától. Cinnadrattát és egyéb vásári zajt csaptak, lehet, hogy abban a botor feltevésben, hogy minden úgy van jól, ahogy ők csinálják, mert ez az a mesterségük, ehhez ők értenek s a választók meg hasra vágódnak becses küldöttük előtt, hogy hálálkodva szankcionálják minden szavukat, tényüket és lármájukat.

Hát ez az, amiben szörnyű csalódás fogja érni őket. Mégis csak jobb lett volna gyámoltani, támogatni és egységes jóakarattal elősegíteni az építő és alkotó munkát, mert abba, amit kezdtek és nap, mint nap csináltak, mégis csak beletörtek a bicskájuk; akármennyire hiszik is, — hogy erősen ülnek a nyeregben. A nemzetgyűlés tartalma alatt nagyon sokat tapasztalt a választópolgárság, le s vonta belőle a tanulságot. A keresztény és nemzeti alap nem kurzus, még kevésbé jogcím az eltérések és eltévelyedésekre. Hatalmas, ezeréves erkölcsi pillér az, amelyen boldogult, viszontagságokon pedig átgázolt a nemzet. Ezt az alapot herce-hurcával és a maga politikai vágyaival hevitett sajtó-lármájával ideig-óráig eltakarni lehet, de discreditálni, — pláne, megsemmisíteni, a közel-

mult nagy tanulsága után, eltérésekkel újra ide szorítanak pen nem lehet.

Nagy katasztrófákon mentünk keresztül, de azokat, akik

eltérésekkel újra ide szorítanak ezt a nemzetet, kihajítja a bizalmából, mint ahogy már ki is dobta.

Az ipartörvény részletes tárgyalása.

Interpellációk tömege.

Budapest, febr. 1.

A nemzetgyűlés mai ülésén folytatták az ipartörvény revíziójának tárgyalását.

Az első szakaszhoz Zoóke Antal, Baumann Emil szólaltak föl.

Kolozsi Endre, Hornyánszky Zoltán rövid beszéde után Hegyes-halmi Lajos kereskedelmiügyi miniszter reflektált a vita során elhangzottakra és a Ház az első szakaszt változatlanul fogadta el.

Ezután Kállay Tibor pénzügyminiszter beleszólt a vámországról szóló és a trianoni szerződés végrehajtásával kapcsolatos egyes rendelkezésekről szóló törvényjavaslatokat, amelyeket az osztályok mellőzésével a bizottságoknak adtak ki.

Az ipartörvény negyedik szakaszát Fröhwrth Mátyas és Pálffy Dániel módosító indítványával fogadták el.

Ezután elnök az ipartörvény vitáját felbeszélte.

Gerencsér István bejelentette az 1921. évi XLIV. t.-e. módosításról szóló törvényjavaslatra vonatkozó bizottsági jelentést. A javaslatot sürgősen napirendre tűzik.

Ezután egy óráig tartó házszabály vita és személyes felhívások következtek.

Elnök ezután napirendjavaslatot tett.

Szencsényi kérdi, hogy mit szándékozik a kormány tenni, ha a nemzetgyűlés február 16-ig, amikor a nemzetgyűlés mandátuma lejárt, nem intézi el a választói javaslatot és a főrendiházi reformot. Indítványozza, hogy az alatt az idő alatt is, amíg a bizottságok tárgyalják a kormány által benyújtott javaslatot, a nemzetgyűlés is tárgyalja azokat.

A Ház az elnök által javasolt napirendet fogadja el.

Szencsényi György egész felszólalása alatt nagy zaj volt az egész Házban.

Elnök a tanácskozás rendjét csak nehezen tudta fenntartani és Erőky Károlyt és Drózdly Győzöt kénytelen volt rendőrségtani.

Elnök ezután szünetet rendelt el. Szünet után Andaházy Kaszár Béla a földművelésreform végrehajtása tárgyában, Drózdly Győző a csabrendeki erdő ültetése tárgyá-

ban, Gerencsér István a szatmármegyei közigazgatási állapotok, Rupert Rezső a kormány gabona és állatforgalmi intézkedései, Szakó Zoltán, Szádeczky Lajos az elszakított részekkel a közvetlen személyi és teherforgalom megkönnyítésék, Grieger Miklós a létenyésztés előmozdítása, Hegedűs György Ben Blumenthal dr. amerikai színházi ügynök színház és mozivásárlásainak ügyében, Benkő Gábor az ezer koronán aluli pénzjegyek beváltása, továbbá a vagyonváltásig fizetésének visszautasított pénztári jegyeknek elfogadására, végül Zoóke Antal a bekecsvármegyei Endrőd-község földművelési ügyében interpellált.

Az interpellációkat kiadták az illetékes minisztereknek.

Elnök az ülést egyenved 7 órákor rekesztette be.

A korona 75.

Tőzsdei jelentések.

Zürichi zárlat: Berlin 252 és fél, Hollandia 189 és fél, Newyork 513, London 2195, Páris 4255, Milánó 2350, Prága 990, Budapest 75, Zágráb 165, Varsó 16, Bécs 17. osztrák bélyezettett 8.

Valuták: Napoleon 2520—40, angol font 2800—20, dollár 658—68, márká 337—47, líra 2950—30, osztrák korona 7 és háromnegyed, 8 és háromnegyed, rubel 57—58, lei 505—15, székler 1260—80, svájci frank 12900—13000, frank dinár 850—60, lengyel márká 19 háromnegyed, 20 és háromnegyed.

Devizák: Kopenhága 13000—14000, Krisztiania 10200—600, London 2800—50, Berlin 327 és fél, 337 és fél, Milánó 2975—3025, Páris 5475—5555, Prága 1265—285, Stockholm 16400—900, Sváje 12900—3000, Bécs 7 és egyenved, 8 és egyenved, Zágráb 207 és fél, 210 és fél, Newyork 662 és fél, 72 és fél.

Sertésjelentés: Szabadvásári mártadvány 1342, érkezett 703, sertés 12 süldő, eladott 208 sertés. Zárt vásári mártadvány 26. Érkezett 56, eladott 14. Árak: Zsirterítés fiatal nehéz 78—86, könnyű 76—81.

Terménytőzsde zárlat: A mai terménytőzsde a forgalom igen szerény keretek között mozgott. — Buzában a hangulat valamivel gyengébb. Árak nagyjában változatlanok. Rózs kissé megolékált. Körülbelül 15 vagon adták el belőle.

Hivatalos árak: Buza tiszavideki 2290—325, egyéb 2290—315, rózs 1500—520, takarómmárpa 1750—800, sörárpa 1800—850, zab 1570—600, tengeri 2175—200, repce 26—27, korpá 1180—200.

Előforduló kötések: Buza 1 vagon 2270 ab állomás, rózs 1 vagon 1500 ab Budapest, 4 vagon 1500 ab állomás, 1 vagon 1475 ab állomás, 4 vagon 1500 ab Kőhanya, 2 vagon 1500 ab állomás, zab 2 vagon 1150 (dohos), tengeri 1 vagon 2180 ab állomás, 2 vagon 2200 februári szállításra, 1 vagon 2160 ab állomás, korpá 1 vagon 1185 ab Budapest.

Táviratok.

A szerbek lerombolták a sepsői és csuzai Kossuth-szobrot.

Egyik pécsi újságban olvassuk, hogy felsőbb rendeltetés táviratolták a szerbek a csuzai és sepsői Kossuth-szobrot. Sikopária sepsői jegyző közölte, hogy mind a két községben is kell rombolni a Kossuth-szobrot.

Mikor ennek a felszólításnak senki sem akart engedelmesskedni, Sikopária jegyző esendőrökkel összeszedelte a közdvevényeket és leromboltatta a szobrokat. Mikor ez ellen az intelligencia néhány tagja és több magyar gazda tiltakozott, Sikopária gonyos nevetéssel mondotta:

— Csak bosszantsatok Kossuth kutyák, amíg le nem csukattak benneteket.

Ostenburg szabadságban.

Budapest, febr. 1. A legfelsőbb honvéd főtörvényszék délután döntött Bartha Jánosok elnökletével Ostenburg őrnagy szabadságára helyezése iránti kérelem ügyében. Ostenburg őrnagyot, aki eddig a 17-es számú helyőrségi kórházban betegesen feküdt, szabadságára helyezte.

Eltemetett város

Páris, febr. 1. A Poszljodnijaj Novosztija levelözője jelenté Konstantinápolyból, hogy ott a villamos vasút építése közben a föld alatt egy régi eltemetett város romjai bukkantak. A konstantinápolyi archeológusok élénken foglalkoztatja az új fedezés.

Ausztria felosztására készülnek.

Prágában és Belgrádban Ausztria felosztására készülnek. Teljesen beavatott diplomáciai forrásból most a többiek között arról írték, hogy ez a terv igen komoly stádiumban van.

Ausztria felosztásának eszméje nem új keletű, mert arról már az 1920. év elején is volt szó. Tárgyalások is folytak ez irányban. Abban az időben a felosztást úgy tervezték, hogy Ausztriából Magyarország juttatásának egy darabot. Ez Gratz Gusztáv bécsi követségi titkár történt, aki ez irányban tárgyalásokat is folytatott. Az 1920. évi tárgyalások alatt arról volt szó, hogy Jugoszlávia és Csehszlovákia a Wienerneustadt előtt közös határt kapott volna. Ezt a tervet az olasz kormány és Della Torretta márki a legelőnyösebbnek elismerték. Della Torretta azt követelte, hogy Nyugatmagyarország maradjon meg Magyarországnak, s Ausztria testéből csatlójanak Magyarországhoz még egy területet, még pedig Wienerneustadtig.

Az akkor kidolgozott terv szerint Bécs Csehszlováchiához került volna, míg Stájerország, Karinthia és Krajna Jugoszláviához, Tirol egy része Olaszországhoz, másik része és Salzburg egy része Svájcra, míg egy kis része Bajárszághoz került volna. Akkoriban ez a terv nem került nyilvánosságra, csak egy ember ellenézte Ausztria felosztását, még pedig Sir William Goode.

A felosztás terve majdnem ugyan az, mint az 1920. évi azzal a különbséggel, hogy most már a név szó arról, hogy Ausztria területéből Magyarország kaphon, sőt Csehszlovákia és Jugoszlávia még a Magyarországtól elvett Nyugatmagyarország visszavétele ellen is óvatosságra emelnek. Olaszország még mindig a régi ponton van és határozottan Magyarország részesedését követeli, mert máskülönben nem hajlandó a tervet magáévá tenni. Olaszország bukaresti követe azt a határozott utasítást kapta, hogy Ausztria felosztása kérdésében Románia hozzájárulását eszközölje ki.

Az olaszok terve az, hogy a mezejében Jugoszlávia és Csehszlovákia megmarad merev álláspontja mellett, a kisantantot széttagozza. Az első kiindulási pont Ausztria felosztása volna. Ausztrián keresztül szeretnék megbuktatni a keresztény Magyarországot is, bár a felosztással kapcsolatos tárgyalás a legmesszebbmenő titoktartás mellett történt, a bécsi kommunisták úgy látszik mégis tudomást szereztek róla, mert körükben élénk készülődés észlelhető. Hogy ez így van legjobban bizonyítja az a körülmény, hogy Kun Béla Bécsben van. Károlyi Mihály pedig Belgrádban várja azt az alkalmat, hogy ismét szerephez jusson Magyarországon romjain. Ezek a tények magyarázzák meg a destruktív újraeléledését Magyarországon. Egyes keresztény lapok alkalomszerűsége, egyes politikusok új születésű liberális-

A város megkezdi a forgalmi adó kezeletét.

A keddi városi közgyűlés hoz zájárt az az egyesítéshez, amelynek alapján a város elváltja a forgalmi adó kezeletét. Amikor először járt ez a dolog a közgyűlés előtt, akkor a törvényhatósági bizottság az állam részéről felállított feltételek közül aggályosnak találta azt, hogy az állam bármikor visszavonhatja a kezeletet a várostól. Ennek a feltételnek módosítása iránt fel is írták a pénzügyminiszterhez, de a miniszter nem állott el tőle, hanem azzal nyugtatta meg a várost, hogy hát csak akkor vesz el tőle a forgalmi adókezelést, ha megbízhatatlannak találja.

A forgalmi adókezelésből milliókra menő részesedést számít a város. Még meg sem kezdték a munkát, már is fantasztikus összegeket emlegetnek. A tanács nem is ment bele abba, hogy a forgalmi adókezelőhivatal tisztviselőinek fizetése állandó jellegű legyen, hanem javasolta a közgyűlésnek, hogy tartsa fenn magának a jogot, hogy egy év múltán a fizetéseket revízió alá veszi. A közgyűlés így határozott.

A városi tanács a közgyűlés hozzájárulása folytán szerdán délelőtt tartott bizalmas ülésén

musa és a zsidó sajtó agresszív magatartása mind csak láncszeme, következménye és előkészítője a Károlyi-féle tervnek.

Az októberi eseményeket kihelyezte az ország és így most más oldalon próbálják tönkre tenni. Ennek kapcsán írtuk annak idején, hogy IV. Károly királyt annak idején Bukarestben ugratták bele az októberi vállalkozásba. Magyarországot minden oldalról veszedelem fenyegeti. Minden intrikát felhasználnak arra, hogy törbeesaljanak bennünket környező ellenségeink. A közeljövő bajai és veszedelmei erős józanságra és óvatosságra intenek.

Földrengés.

Washington, febr. 1. Az összes amerikai földrengést jelző ábrák Geogocetvntól délre körülbelül 200 mérföldnyire fekvő helyen földrengést jelentenek. Ez a távolság Ecuador földrajzi szélességének felel meg. A készülékeknek kiküszöbölése után ítélve az utóbbi évek legerősebb földrengéséről van szó, amely messze felül múlja a sanfranciscói földrengést.

Magyar kereskedelmi kamara Bécsben.

Bécs, febr. 1. Magánjelentés. Tegnap este a Bécsi-Magyar Egyesület helyiségeiben érkezel volt a bécsi-magyar kereskedelmi kamara felállítása érdekében. Az értekezleten igen sok érdeket vett részt. Miután az elnök a kereskedelem és ipar megjelent képviselőit üdvözölte, Emődy dr. az egyesület vezető-

a rengeteg pályázó közül kiválogatta azokat, akiket a forgalmi adókezelő hivatalnál alkalmaz. A hivatal vezetője Nagy József min. tan. nyug. pénzügyigazgató. Évi fizetése 60.000 korona és a városi illető részesedéséből egy százalék.

A hivatal tisztviselői két csoportba oszlanak. Belső szolgálatosok és külső szolgálatosok, a kik az adózóknál megjelenve gyakorolják az ellenőrzést. Belső szolgálatos tisztviselőikül a tanács Bajdor Jánost, Leszeinszki Kornélt, Dékány Sámuelet, Hegyi Józsefet, Markovszky Jánost, Nemeti Gézát, Bor Lászlót, Juhász Bélát, Nagy Sándert és Szabó Gábort.

Irodakezelőikül pedig Lánzi Istvánt és Nagy Margitot veszték fel.

Ezeknek a fizetésük havi 2g00 korona és év végén a város részesedéséből negyed százalék jutalék.

A forgalmi adókezelő hivatal most már egykettőre megkezdi működését. Egy hónapot már egy is elvesztett a város fehé érdekeiben áll, hogy minél hamarabb megkezdje a munkát.

titkára előterjesztette referátumát. Utalt arra, hogy a legjelentősebb faktorok röviddel ezelőtt akciót indítottak a kamara felállítására érdekében. Ez az akció már igen előrehaladott állapotban van. A figyelembe jövő évek harmonikus együttműködése biztosítottak tekinthető. Az előadó beszédét igen nagy tetszéssel fogadták.

A nagyváradi püspök jubileuma

Budapest, febr. 1. Gróf Széchenyi Miklós nagyváradi püspök holnap üli meg főpásztori működésének 20 éves évfordulóját, amely alkalommal tisztelőinek nagy sokasága meleg szeretettel üdvözölte. Horthy Miklós kormányzó a következő távirattal üdvözölte:

Örömmel ragadom meg az alkalmat, hogy főpásztori működésének holnapi nevezetes évfordulóját legbensőbb szeretetszelgő vágyaimmal felköressen. — A Művelődési Központban kísérelje tovább is azon az úton, amelyen az elmúlt 20 év alatt a haza és az egyház iránti hű kötelesség teljesítésnek oly nemes példáját adta.

Knotty Kovácsné

Kossuth-utca 45.
szabászárti és varró iskolájában
a beiratkozás délelőtt
8-12 ig, délután 3-tól
6 ig érvényesül.

Jsmc. etterjesztő közgazdasági e.040.S.K.

A trianoni béke, megcsontolt országunknak külső és belső háborúval, valamint megszállásokkal tönkretett közgazdasági életét, a vezető romlásba döntötte. Országunk egészséges gazdasági alapokra való fektetése legelsőrendű feladataink közé tartozik. Nagyközönségünknek a közelmúltban ritkán volt alkalmunk arra, hogy csunka országunk közgazdasági életét megismerje és terveket lásson gazdasági életünk megújítására. Ezt a hiányt pótolni, dícséretes vállalkozásba kezdett az Ipartestület, Baross Szövetség és Egyesült Keresztény Nemzeti Liga, — a midőn nyolc egymást követő előadón városunk neves és előkelő előadói fognak ismertetést nyújtani a jelen és jövő legfontosabb közgazdasági kérdéseiről. A nívós előadássorozat sorrendje a következő:

1. Február 5-én: Iparunk és kereskedelmünk helyzete. Dr. Radó Rezső kampari főtitkár.
 2. Február 12-én: Községi és nemzeti háztartás pénzügyi állapota. Dr. Varga Lajos ipartestületi ügyész.
 3. Február 19-én: Magyarország termelési és gazdasági előforrásai. Dr. Varga Lajos ipartestületi ügyész.
 4. Február 26-án: A motorok szerepe a mezőgazdaságban és iparban. Krámer Gyula máv. felügyelő.
 5. Március 5-én: Mezőgazdaságunk és a többtermelés. Dr. Varga Kálmán kir. tanácsos, gazd. akadémiai igazgató.
 6. Március 12-én: Ipari többtermelés. Dr. Varga Lajos ipartestületi ügyész.
 7. Március 19-én: Kereskedelmünk jövője. Fux Antal keresk. iskolai tanár.
 8. Március 26-án: A magyar faj gazdasági elhelyezkedése. Dr. Iványi Béla egyetemi tanár.
- Az előadások, melyekre felhívjuk a nagyközönség figyelmét, mindenkor az Uránia-mozgóban (Egyház-tér 13. sz.), vasárnap d. e. 11 órai kezdettel tartanak meg. Összes előadásokra szóló idény-jegy ára 70 korona, egyes előadásokra szóló jegy ára 10 korona, köztisztviselők, tanulók, egyetemi hallgatók, ipari és kereskedelmi alkalmazottak, katonák számára egyes jegy ára 5 korona. Jegyek az Uránia pénztárára válthatók.

FRPÉLETI KISASSZONYOK nagy sikerrel egy felvonásos vigjáték. — 6 koronáért kapható a kiadóhivatalban.

Könyvtárat ha értékesíteni akarl forduljon bizalommal ANTALFY könyvkereskedőhöz. Szent-Anna és Varga-utca 11. sz.

Kétféle férfi fehérneműek Frank Edénél

Fuvarosok felvételnek állandó fuvarra. Czim a kiadóhivatalban.

Okleveles mérnök elvállal műszaki rajzokat, tervezéseket, felméréseket és egyéb műszaki munkákat Czim a kiadóhivatalban.

Négy ló erejű gázmotor olcsón eladó. Czim a kiadóhivatalban.

Eladó telek, melyből egyik átvehető, azonkívül Szegegyházsor 24. sz. alatti üres telek. Felvilágosítást nyújt: Dr. Nagy István ügyvéd, Szent Anna utca 8.

Két utcára nyíló ház eladó. Arpad-tér 7. és Virág-utca 8. sz. Értekezhető hely: Piac-utca 9. alatt a cukrázdában.

ÓCSKA vasat, rozst és mindennemű fémet legmagasabb árért veszek. Kovásoknak használható becsesrétek. Nagyobb tételt elszállítok. STEINER, Edvös-u. 110.

Juno kékitő illatos a legjobb és legkiadósabb, mert kíméli a ruhát! Gyártja: BECK JENŐ vegyészeti gyára Budapest, VI. Lehel-utca 27. szám.

Mindenütt kapható! 74-1922. Tp. Pályázat.

Debrecen sz. kir. város hivatalos tuzoltóparancsnoksága pályázatot hirdet 12 ujonc tuzoltói és 2 ujonc kocsis állás betöltésére. A javadalmazás az első 6 hónapban havi 700 korona, a hetedik hónaptól havi 1200 korona s azonkívül kedvezményes ellátás, természetbeni ruha, nőtleneknek évi 2, nősöknek évi 3 öl tűzifa, 600 koronás, ötenkénti árban. A pályázónak ki kell mutatni, hogy katonai szolgálatának elegendő telt, büntetlen előéletű és 35. életévét még nem töltötte be. Előnyben részesülnek azok, akik a rendőrségnél és csendőrségnél szolgáltak, az építő ipari munkások, ácsok, géplakatosok és kéményseprők. Erkölcsei bizonyítvánnyal és más, az eddigi foglalkozást igazoló okmányokkal ellátott kérvények 1922 február 8-ig, a tuzoltóparancsnokságnál (Csapó u. 43. sz.) adandók be. Ugyanott délelőtt 8-2-ig hővelly felvilágosítás is kapható. Debrecen, 1922 február 1. Dr. Roncsik Jenő, parancsnok.

Bárhon hirdetett olcsó árkánál is jutányosabb árban szerezheti be első rendű anyagból cipő és csizma szükségletét, ha lefárad Fábrián cipő és csizma készítő műhelyébe Rákóczi utca 71. sz. Fejlesztők, talpalkosok, javítások legjutányosabban, kész cipő és csizma olcsón kapható. Filom box férfi és női kész cipő 900 korona.

Ügyes varrónő nagyobb úri házakhoz ajánlkozok - Varga u. 42. III-ik aité. 1497

Egy lovas kocsis orvos részére állandó használatra lakótér. Czim a kiadóhivatalban. 1985

Varrónő használatra kiadó Czim a kiadóhivatalban. 1479

Modern szoba, konyha, spejzli? álló kert lakószobát elcsémlém városiul - dísznőlat adok. ki csemé. Czim a kiadóhivatalban. 1473

Gazdasszonyrak ajánlkozok középkori magános nő vidékre is éhnegy. Homok utca 88. aité 3. 1432

Elcsereleendő egy szép nagy szoba, konyha, mellékhelyiségek együtt. Tekeki u. 43. 1468

Fiatl ember jó bizonyítvánnyal ajánlkozok holt szolgálat vagy hivatal szolgálat. Lakik Kivó utca 23. háttul az udvarban. 1486

Sokszorosító munkát adok, esetleg másolót veszek. Timár u. 11. Telefon 10-92. 1492

3 szobás lakás minden berendezéssel átadó Czim a kiadóhivatalban. 1495

16 mávar hold területű - konyhakeresztre kiválóan alkalmas ingatlan - Villamos megállóról álló pár paranyire, bérbeadó. Egy 1649 négyzetöl területű feiparcellához csécekerü föld pedig esetleg részletekben is eladó. Értekezhető Csapó u. 21. szám alatt az ügyvédi irodában. 1489

Kereslet Aranvat-erzéstől, trükkös, zálogcédlőket vesz. Meghívásra házhoz is elmev Steiner Mihály. Hatvan-u. 2. sz. udvarban I em.

Borsenrót somlót bort veszek Piac utca 66. sz. 1381

Egy szoba, konyha lakást átvehető butorral vagy nélküli sürgősen fizetés megkövetel. Czim a kiadóhivatalban. 1429

Gyógyeszerárba szakmunkára bérbe leány felvétetik Hatvan utca 70. Sas-erőzvény. 1376

Ügyes varrónő nagyobb úri házakhoz ajánlkozok - Varga u. 42. III-ik aité. 1497

Szöllöt bérbe keresek. Lehetőleg a Nagyerdő felé. Darabos utca 54. 1474

Egy 16 munkás csizmadia szerd felvétetik Veres József Nyil u. 86. 1472

Egy bejárónő felvétetik Széchenyi utca 6. utcai lakás. 1465

Egy Singer varrónő megvételre keresetik Miklós u. 45 szám alatt. 1459

Egy éves fehérnemű varró nő keresetik. Ugyanott egy perleki szobaleány felvétetik. Czim Miklós utca 45. 1458

Egy kőfaragó felvétetik Debreceni Hírlappal Csapó utca 10. szám. 1467

okl. méhészt és kertész szakmái beépítésre állást keres. Czim István ut 3. Széll. 1482

1000 koronát fizet havonta fiatal házaspár különbeírató butorozott szobáért Czim Bethlen u. 33. 4. aité. 1484

Mezővelre keresek iókarban lévő szép csinke tuzónyit. Czim a kiadóhivatalban. 1496

Gyakorlott csizmadia munkás felvétetik Kőlesei u. 21. szám. 1494

Egy bejárónő felvétetik Széchenyi utca 16. utcai lakás. 1498

3 overmekhez délutánra intelligens kisasszonyt keresek - dr. Mátyás Demke. 1481

Irást és parádés kocsis felvétetik az egyetem önképzőnél Nagyerdőn. 1476

Keresek azonnalra 20-30 ezer koronát kello biztosíték Van. magas kamatot adok Czim Bethlen u. 21. szám. Barbócz. 1463

Négy-öt szobás lakást átvehető vagy szép három szobás lakással kicserélném. Főterem vagy főterem közel. Magas bérbeadás. Czim a kiadóhivatalban. 1477

Felvőszámra vezetésben tartás fizet. Nélkül keres Debreceni Iparbank Szent Anna-utca. 1208

Eladás Modern butorok! leszállított árak mellett. Háló, ebéd, konyhaszobák, teleházok, konyhaberendezések. Olcsó keményfa és festett butorok eladók. Simonffy 6. (Terpiacal szembe, második butor-üzlet). 813

Mástfél éves affi dísznő négy malacsal eladó. Arany János 57. 1489

Háló ebéd, konyha berendezések, mindentel butorok nagy választékban kecsesekben beszerzésre. Vidékre hűven csomagolás Simonffy utca 2. Bérházi butorüzlet. 929

Száraz tűzfa, felaprítva és hasábol, kőszén és tőzeg házhoz szállítva kapható Kemény falelepő, Festi-utca 2. szám. Telefon 13-95.

Eladó használt hárszobák ebéd, berendezések, hencserek, nűse divánok, thonet székek és olcsó festett butorok. Kónya butonkereskedőnél Csapó 40. 816

Egy bohély berendezés olcsón eladó. Széchenyi utca 50. Badosz üzlet. 1467

Eladó tenyésztesnek való liba 2 tojó és egy gúnár, egy nyitott poltirozott ebéd ló kredenc és egy kis kézi fencerdamű. Értekezni Széchenyi u. 5. szám. Széchenyi kert. 1482

Eladó tavaszi és trackontony Sélvel szabónál. Pápai-utca 44. 1478

Bor folt hekkó kőitő fal, esetleg kisebb tészták is eladó. Varga. Béla-képzde. 1464

Eladó Homekkert Tisza. István u. 10. számú 3 szoba villány és minden mellékkelvezéses eladott ház, esetleg lakás-csere a belvárosban. 1490

Eladó városi beforgalmazású piacra egy üzlet azonnal. Értekezni Galambosi, Vesselőnyi tér 10. 1492

Eladó férfi öltöny, kamla-32-es cipő, sifon, élelő szekrény, lombfűrészek, székény. Vörösmány 24. 1493

Modern uriház a város közepén, mely áll 3 utcai szoba, tündőszoba, konyha, 3 püncszoba, aranyolcsó udvarral új téria épület, áthelyezés nélkül sürgősen infanvos ártani eladó. Vételre esetleg beköltözhető. Értekezni Harsányi Gusztáv utca 25. szám. Homok-kert. 1483

Sürgősen eladó egy nagy ebédő szőnyeg Vágódy Mihály utca 32. 1487

Eladó egy 8 éves tehén 14 liter telet ad naponta. - Borz utca 5. sz. 1494

Egy fiatal rendbeli lakással és üzlettel lévő ház eladó. Arpad-tér 7. 1494

28 drb. szép sovány liba eladó. Kőnyök utca 8. 1493

Négyes garibor vőcsesvő sürgősen eladó. Budai Ezzás u. 37. 1418

Bükkhasáb tuzitát önként és felaprítva magasságra házhoz szállítva ajánl Prober Jenő tuzifa kereskedő. Szent Anna 48. Telefon 963. 1202

APRÓ HIRDETÉSEK.

Apró hirdetések egy sorba elhelyezése 10 szög 15 K, minden további szó 1 K 50 f. - Vasárnap és ünnepi számok részére feladott apró hirdetés díja 10 szög 20 K, minden további szó 1 K.

Levelezés Finom tejkü halgerez levei van a konyhában. 1449

Házasság cshabol megismerkednek idősobb özvegy vagy nővel kiak boldor otthon tudok háztosítani Levelékes hatna Győrv Pusztaban háza u. d. Nyírbrány Bors-tarvara kerek. 1471

Ajánlat Elcsereleendő 1 szoba, konyha lakószoba urvanóivaner ha szel van. lelepest fizetk esakis a nagyvaltoimas közlelehen. Kőse utca 11. háttul. 1490

Mosást vasalást, szallitok úri házakból Czim a kiadóhivatalban. 1469

Tűzáló tuzifa és samott kapható Timár u. 11. Telefon 10-92. 1426

36 éves özvegy kellemes, jó kedélyű úri ember barátságos keresem. Irtam az ideálom Fényképet és teljes címet kérek a kiadóhivatal szombán. Szőcsök úszóúny. 1431

„Bélyegpóthon” Fűveszkészítők, emeletlen. Nagyvetítők! Kisarvutók! Dus választék! Olcsó-árak! 1463

Ügyes varrónő nagyobb úri házakhoz ajánlkozok - Varga u. 42. III-ik aité. 1497

Ügyes varrónő nagyobb úri házakhoz ajánlkozok - Varga u. 42. III-ik aité. 1497

Ügyes varrónő nagyobb úri házakhoz ajánlkozok - Varga u. 42. III-ik aité. 1497

FARSANG.

A kékek clubjának táncestélye. A kékek clubja február hó 18-án, este fél 10 órai kezdettel, az Arany Bika dísztermében, a menekültek javára táncestélyt rendez. Személy-jegy 150 koron, táncos-jegy 80 koron, páholy négy személyre 400 koron.

A Vöröskereszt bálja. A Vöröskereszt debreceni választmány február 11-ik napján, az Arany Bika szálló dísztermében bált rendez. Személy-jegy 100 korona, páholy 400 és 600 korona. Kezdeté este 9 órakor.

Női szabók táncestélye. A debreceni önálló női szabó iparosok február 19-én, az Arany Bika dísztermében, zártkörű táncestélyt rendeznek. Személy-jegy 60 korona, páholy öt vendégre 100 korona. Kezdeté 8 órakor.

Fényüzési adót fizetők figyelmébe.

A munkatorlódás elkerülése végett az 1922. január hónapban beszédett fényüzési adónak az állampénztárba leendő beszállítására nézve a debr. m. kir. állampénztár a következő határnapokat állapította meg:

1922 február 6-án a fényüzési vállalatoknak minősített összes kávéházak, cukrászdák, éttermek, tejesarnokok, továbbá a különleges fényüzési vállalatoknak minősített orieumok és kabarek, ugyancsak mindazon kis-kereskedők, kik általánosan (pauzale) fizetik a fényüzési adójukat.

7-én az A, B, C, D betűsök.
8-án az E, F betűsök.
9-én az G, H, I, J betűsök.
10-én az K, L betűsök.
11-én az M, N, O, P betűsök.
13-án az R, S betűsök.
14-én az T, V, W, Z betűkkel kezdődő általános fényüzési cikkek foglalkozók fizethetik be a fényüzési adót. Az elmaradottakat szintén 14-én fizethetnek, — azonban a kitűzött napról való elmaradásukat igazolni tartoznak az adózók, hogy a határnapokhoz saját érdekükben szigorúan ragaszkodjanak, mert egy rendbontó az egész sortrendet megzavarja és azon célt, hogy a hosszúságos várakozásokat meggátoljuk, lehetetlenné teszi. Az a



Akar ön mulatni?

Ha igen, akkor jöjjön el febr. 12-én, a Margit-fürdő dísztermében tartandó

Alarcos bálba!

Minden férfit közérdekű munkára hívnak be.

Tizennyolc és a negyvenöt év között.

A belügyminiszter beterjesztette az új törvényjavaslatot.

Budapest, febr. 1.

A belügyminiszter a közérdekű munka teljesítéséről szóló törvényjavaslatot január 28-án beterjesztette. E szerint minden 18—45 év közötti férfi kötelezhető olyan munka végzésére, amely valamilyen városi hatóság, közhivatal, vagy közintézmény működésének, üzem, teljesítésének, fenntartásának, őrzésének, avagy elemi csapás, vagy más belső veszedelem elhárításának céljából szükséges.

Az igénybevétel rendszerint a 21—23 éves korban levőket éri elsősorban, tehát ugyanazokat, akiket most a honvédségbe való önkéntes belépésre akarnak megnyerni. A közmunkára való igénybevétel egyfolytában 21

hónapon át történik, de rendkívüli esetekben tovább is tartatható.

Ez alkalommal újra rámutatunk azokra az előnyökre, amelyekkel a m. kir. honvédségbe való önkéntes belépés ezen a téren is nyújt, mert aki a honvédségbe, mint önkéntes szolgál, a közérdekű munka alól fel van mentve. A honvédségbe való belépés tehát nemcsak a mostani válságos időben felette szükséges, hazafias kötelesség teljesítés és nemcsak a szolgálatért járó hatalmas illetményeket lehet megtakarítani általa, hanem később is mentesül az illető az esetleg kellemetlenül érintő közmunka teljesítése alól.

ki yö-ike után szállítja adóját, a törvény 154. §-a szerint még 50 százalékos adópótlékot tartozik fizetni.

M. kir. állampénztár.

Verseny a halállal — nyílt tengeren.

Egy izgalmas életmentés részletei.

A Times-nek táviratozzák az ausztráliai Wellingtonból: Drótnélküli táviratokban egy izgalmas tengeri életmentés megrázó részletei játszódnak le előttünk:

A Csendes óceánon a Sterling nevű angol hajó Új-Zélandból Tahiti felé haladtában rémes viharban léket kap és a hajó legényeége alig képes a betömlő víztömeget visszatartani.

S. O. S!...

(Save our souls! Mentsetek meg lelkeinket!)

Reggeli 8 órától hajnali 4 óráig nincs válasz. A hajó lassacskán süllyed. Egy csónakkal kísérletet tesznek a rettentő viharban, de mire leér a tenger színéhez, a táifun ereje úgy oda vágja a hajó oldalához, hogy gyenge dióhéjként zúzódik szét s a benne ülőket alig lehetett a hajóra visszamenteni. A A Marconista pedig egyre adja a vészjel:

S. O. S!...

Végre hajnalban válasz jön a távolból. Egy Melbourne nevű ausztráliai cirkálóhajót elérte a vészjel. Az óriási távolságon át röppenti a drótnélküli táviró a választ a már kétségbeesökhöz:

— Ma délután 2 órakor nálunk leszünk! Bizzatok!

És a süllyedő hajó drótnélküli táviratát felveszi az új-zélandi

parti állomás is és leadja egész Ausztráliába és a reggeli újságokból már mindenfelé olvasásuk. Külön kiadások jelzik óránként a legújabb drótnélküli híreket, melyeket százezrek izgatottan lesnek.

Déli fél 4 órakor a süllyedő Sterling ezt táviratozza a feléje száguldó mentőhajónak:

— Már egy óra hosszat sem bírjuk. Léket kaptunk. A tenger már a fedélzetet mossa. Csónakjainkat lehocsátjuk, de a viharos tengeren nem boldogulunk velük!

Egy félóra múlva már csak pár megrázó bucsuszót vesznek fel a hadihajó és a part Marconistái. Majd ez is kimarad. A Melbourne ezt a jelzést adja le a süllyedőknek:

— Biztos, hogy elérünk benneteket! Bizzatok!

Délután 3 óra után az új-zélandi parti állomás a Melbourne híradását veszi fel:

— Már látjuk a Sterlinget!

És miközben ezt a táviratot a délutáni újságokból izgatottan olvasák, a rettenetesen ausztráliai tengerészek élet-halálharcot vívnak az óceánon szövetkezett táifunnal. A tenger ugy-háborog, hogy több tonna olajat kell a vízre szivattyúzni, hogy kissé lecsillapodjék s csak így lehet csónakokat ehocsátani. A mentés is emberfeletti munka a viharban. Négy óra után érkezik meg a hadihajó szükségű jelzése:

— A mentés megtörtént! All right!

A parlament nyílt ülésén a miniszterelnök felolvassa az éppen akkor jelentett táviratot s a parlament határozata alapján drótnélküli táviratban gratulál az ausztráliai haditengerészeti tengerészeknek, tengerészeti magartartásához.

Ujdonságok.

Csonka Magyarország —
neml. ország! —
Egész Magyarország —
neml. ország!

Lapunk legközelebbi száma Gyertyaszentelő Boldogasszony mai ünnepe miatt, szombaton reggel a rendes időben jelenik meg.

Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepe. — Csütörtökön, Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepe a róm. kath. templomban a következő sorrendben tartatnak meg az Istentiszteletek. Reggel fél hét, valamint hét, ugyancsak 11 és fél tíz órakor csendes szentmisék lesznek. Másé, utáni szentbeszéd. Délután 6 órakor litánia.

Felszabadul a sertésárvítel. E héten felszabadul a sertés árvítel. Pénteken fog az új vonatkozó rendelet megjelenni. Egyelőre hetenként 2000 darab követő sertést engedélyez a kormány, de csak Nagytétényen át. A Magyar Gazdaszövetség a tegnapi választmányi ülésén elhatározta, hogy a nagytétényi sertésmonopolium ügyében közzétett szöveg keresi fel a kereskedelmi minisztert.

A Vörös Kereszt bálja. A február 11-iki Vörös Kereszt táncestély iránt, amelyre most kiírták szét a meghívók s amely a farsang egyik legfényesebb mulatságának ígérkezik, ahol a város polgárai és katonai méltóságain kívül Budapestről jött előkelőségek is fognak megjelenni — már is óriási az érdeklődés. Jegyek a meghívó felmutatása mellett előre válthatók az egyetemi pénztárosnál ff. Riky Antalnál, a Sesztina Lajos vas-kereskedésében.

A magyar-román export vonatok kölcsönös beengedésében megegyeztek a magyar és román vasutigazgatóságok. A szerelvények saját személyzettel mehetnek az idegen államba, de egy irányban csak háromszor állhatnak meg, be- és kirakodás végett. Romániában minden 70 kilométer után 1 és rakodás céljából külön 3 napig tartózkodhatnak a magyar vonat.

Legszöbb kalapok,
divatos formákban és színekben
Frank Edénél a megyeháza mellett

141 a Debreceni Ujság
telefon-száma **141**

Könyvkötések
elsőrangú kivitelben készítenek.
Dávidházy Kálmán R. T.-nál, Fővárosi utca 9.

Bangha páter hazatért Amerikából. P. Bangha Béla a múlt év október 31-én a newyorki érseki meghívására Amerikába utazott. Kedden délben hazatért Budapestre.

A nyugatmagyarországi határ kijáratát. A Neue Freie Presse ma reggeli száma közli, hogy az osztrák kormány tegnap külön bizottságot küldött Budapestre. Ennek a bizottságnak az lesz a feladata, hogy tárgyalást kezdjen a magyar kormányval a nyugatmagyarországi határkiigazítás kérdésében. A két ország között még esedékes kereskedelmi és pénzügyi tárgyalásokat csak február közepé táján folytatják.

Rajszabandító bandatámadás. A prágai lapok szerint szombati éjjel rablók megármadták az oderburgi törvényszék épületét és három társukat kiszabadították. Az egyik felvigyázót két lövéssel, egy takarítót pedig egy lövéssel súlyosan megsebesítettek. A banda 30 emberből áll. Menekülésük közben az üldöző esendőrök és rablók között valóságos ütközet fejlődött ki. A rablók kifosztották utjuk közben az amshergi híd mellett álló vámházat és két pénzügyőt is megsebesítettek.

Az elhagyott feleségek egyesülete. Prágából írják, hogy ott megalakult a „cseh legionáriusok elhagyott feleségeinek egyesülete”. Az egyesület tagjai azok az asszonyok, akiknek legionárius férjeik feleségeiket elhagyták. Számuk ezekre megy és a politikában hangadó szerepet vesznek.

Zita és gyermekei hajóra ültek Lisszabonban. Zita királyné és gyermekei Lisszabonban hajóra szálltak, hogy Fouchallba menjenek. (MTL)

A sásónyiak elhántak a kommunistákkal. A Deutsch Österreichische Tageszeitung jelentése szerint a Fertő tó melletti Sásóny községben bécsi kommunisták gyűlést tartottak, melyen bulsevisita röpiratokat is ki akartak osztani. A falu parasztsága erre neki támadt a Bécsből jött izgatónak, elverte és menekülésre kényszerítette őket.

A legolcsóbb naptár 1922. évre a Kossuth naptár.

Húsz koronaért kapható a Debreceni Ujság kiadóhivatalában.

Parancsnok beiktatás tüzoltóságánál

Roncsik Jenő dr. hivatalában.

Lelkes és szeretetteljes ünnepség keretében foglalta el hivatalát a debreceni tüzoltóság új parancsnoka: Roncsik Jenő dr., volt államrendőrségi kapitány. Az ünnepség nem volt nyilvános, de annál bensőségesebb, — mert mint egy család feje a közeli hozzátartozók körében, úgy lépett hivatalába az új parancsnok.

A tüzoltó lakánya nagyteremben a déli órákban gyűltek össze a tüzoltók és mentők, valamint a sajtó képviselői az ünnepélyre. Ott volt a távozó parancsnok, Sztankay F. Béla és az új hivatal főnök: Roncsik Jenő.

Bíró Antal segédtiszt bucsu és üdvözlő beszéde nyitotta meg az ünnepélyt. Kiemelte a távozó Sztankay F. Béla érdemeit, aki tíz évet töltött el lelkes ambícióval a debreceni tüzoltóság felvirágoztatására. A tüzoltók és mentők hálás szívvel gondolnak az eltelt időre s kérték, hogy hátr nem is hivatalosan, de a régi barátságában tartsa meg a tüzoltókat továbbra is. Majd meleg szavakkal üdvözölte Roncsik Jenő dr., akinek személyében

biztosítékot látnak arra, hogy nemcsak az intézménynek, hanem a tüzoltóságnak is el fog következni a jobb sorsa.

A beszédre előbb Sztankay F. Béla mondott köszönetet. Buzdította a tüzoltókat, hogy utódját is támogassák nagy munkájában.

Utána Roncsik Jenő dr. fejtegette ki programját. Előadta, hogy úgy jött ide, mint egy család köré s úgy is akarja érezni magát. Szeretettel hozott munkatársainak, de egyben szigorú is, mert mindenkitől feyelmet vár. Ez mindennek az alapja. Biztosítja a tüzoltókat, hogy érdekében mindent meg fog tenni.

A sajtó jelenlévő képviselői nevében Pösch Dezső hírlapíró köszöntötte az új parancsnokot.

Igen kedves jelenet volt, amikor egy költői tehetséggel megáldott tüzoltó, Tóth Gyula saját üdvözlő versét olvasta fel. A köszöntők sorából nem maradt ki az öreg Ludmány Ferenc sem, ki 34 év óta tagja a debreceni tüzoltóságnak.

Felrobbant kézigránát. Bécsből jelentik: Az osztrák megszállás alatt levő Szabadbáránodon a 3. és 6. osztrák gy. ezred gépfegyver-osztagjain kézigránáttal gyakorlatoztak. Egy kézigránát az egyik katona patronlaskájában megakadt és téves irányban explodált. Két tiszt és négy katona könnyen sebesült.

Megszűnik a dohányinség. A dohányjövődék igazgatósága rövidesen teljesen üzembe helyezi a kőbányai uton épülő dohánygyárat, amikor is 200 gép 500 munkás fog dolgozni. Csökkenteni fogja a dohányinséget az is, hogy az állam emelte a dohányhevéltási árakat.

Iparunk és kereskedelmünk helyzetét ismerteti f. hó 12-én, vasárnap d. e. 11 órákor dr. Radó Rezső kamarai főtitkár az Uránia mozgóban (Egyház-tér 13. sz.) Jegyek a pénztárnál 10 koronáért válthatók.

Vidrát lőttek Békéscsabán. Ritka vadászesemény történt f. hó 28-án d. e. Békéscsabán. A Rosenthal-gözmalom körül az arra járó emberek különös állatot láttak a Körös-csatornában. Egy-két a természetrajzban járatosabb ur megállapította, hogy vidra a ritka állat. Azonnal siettek Berthóty polgármesterért, a kiről köz tudomásu, hogy kiváló vadász. A polgármester urnak, ki vadászizgalommal sített a ritka vad felkutatására, sikerült is lelőnie a különös víziállatot, a melvről megállapították, hogy lényeg egy szőcsu kifejlődött vidra. A csabai nimródok nem kis hírességgel beszélnek most mint főtémáról a polgármester ur ritka vadászszerecséjéről.

Meghalt a saját bérkocsijában. Tragikus módon halt meg tegnap délben Várkonyi Mihály bérkocsis. Az öreg ember ki volt rendelt a vasúti állomásra, a vasúti állomásra, ahol nagyon rosszul lett. Egy rendőr a betegét beültette a saját fogatába s a bakra ült, hogy a bérkocsit a Nyil-utca 112. szám alá elhajtsa. A rendőr, mintha valami sügta volna, hátra nézett s észrevette, hogy Várkonyi kimeredve fekszik a kocsiban. Mire a házához érték halott volt. Megállapították, hogy szívszélhűdés ölte meg.

A volt 39-esek összejövetele. Szombaton délután 5 órákor a volt 39-es tisztek a Bika-kávéház kupulatermében bajtársi összejövetelt tartanak. A vezetőség ezúton is kéri a bajtársakat, — hogy minél számosabban jelenjenek meg az összejövetelen.

Uj ügyvéd. Szentpáli Gavallér Lajos nyugalmazott táblabíró ügyvédi irodáját Debrecenben, Deák Ferenc-utca 10 sz. alatt megnyitotta.

Bucusu a pénzügyigazgatósági számvevőség főnökétől. A debreceni m. kir. pénzügyigazgatóság m. r. számvevőség főnökét: Baróczy Dezső számvevőségi főtanácsost a pénzügyminiszter Budapestre, a pénzügy miniszteriumba helyezte át Boróczy Dezsőtől a pénzügyigazgatóság m. r. számvevőség tisztikara tegnap este az Angol királynő étterem egy külön helyiségében rendezett vacsora keretében vett búcsút. Helvébe Csermátony Jenő számvevőségi I. osztályu főtanácsos neveztetett ki, aki e hó folyamán veszi át a hivatal vezetését.

Az EME műsoros táncestélye a Bikában, mint jeleztük, febr. 4-én, fél 8 órai kezdettel lesz megtartva. Jegyek az estélyre még korlátolt számban kaphatók a meghívó felmutatása mellett, Egyház-tér 13. sz. alatt, az EME irodában. Páholy-jegy már nincsen. EME tagok a jegyet a tagsági igazolvány felmutatása ellenében válthatják meg.

A halálba korcsolyázott. Pécsről jelentik: A foronjalmegyei Lukácsfalva község melletti tavon nagyobb társaság korcsolyázott. Közben Tierenhäuser báro orosz menekült földbírókos alatt beszakadt a jég s a szerencsétlen ember ugyszólván a társaság szemelátiára a vízbe fullt.

A hajduszoboszlói vadásztársaság február 5-én a városháza nagytermében tisztújító rendes közgyűlést tart. Ekkor lesz az új elnök megválasztása is, — valamint az új tiszti kar és választmány beállítására is.

Gyászjelentés. Mely fejedelmű megírt szívvel de mindanahogy Istvánunk bölcs végzésében meggyugodva tudatjuk, hogy felejtethetlen jó férj, apa, gyermek, sógor és áldott emléku jó rokon: néhai **Némethy István** életének 41-ik, boldog házasságának 18. évében, a harctéren szerzett betegsége következtében 3 havi súlyos szenvedés után, január 30-án, váratlanul elhunyt. Drága halottunk földi léteztél f. hó február 2-ikén d. n. 2 órákor fogjuk a közkörház szertartásos terméből, a református egyház szertartása szerint tartandó gyászina után, a Hatvan utcai sírkertben örök nyugalomra helyeztetni. Debrecen, 1922 febr. hó 1. Afdás és béke legyen drága porai felett! Bannos özvegy: öz. Némethy Istvánné szül. Posta Erzsébet és gyermekei: István, Béla és Lajos. Szülei: id. Némethy Gábor nejevel Diénes Zsófiával. Apósa: Posta István. Testvérei: Gábor, Lajos nejevel és gyermekeivel. Sógora: Hornyák Ferenc nejevel és gyermekeivel, Kovács István nejevel és gyermekeivel, Csánfordi Ferenc nejevel és gyermekeivel. Valamint számos közeli és távoli rokonok, ismerősök és kártársai nevében is. A temetést Fehértői Béla temetkezési intézete rendezi Dégyföld-tér 4. sz. Debrecen.

HOTEL Continental

SZÁLLODA

Budapest,

VII., Dohány-utca 42. szám
(Hungária fürdő épület)

MEGNYILT!

**100 SZOBA
LEGMODERNÉBB
BERENDEZÉS.**

IGAZGATÓ: DÉNES MÁRTON